



В Надыме индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы работнику

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в Надыме местный житель, осуществляющий предпринимательскую деятельность, в 2019 году, имея финансовую возможность и располагая достаточными денежными средствами, полностью не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату и иные установленные законом выплаты женщине, осуществлявшей розничную торговлю продукцией в принадлежащих ему торговых точках. Решением Надымского городского суда ЯНАО отношения между продавцом и ИП признаны трудовыми.

В результате преступных действий подозреваемого перед потерпевшей образовалась задолженность по заработной плате, которая до настоящего времени не возмещена в полном объеме.

В ходе предварительного следствия устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1679883>